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2001
JADE-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Entourage-
Modell, besetzt mit 1 langovalen 
Jade-Cabochon von ca. 20 x 13 
mm, umgeben von 30 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2002
JADEIT-PERLEN-COLLIER.
Verschluss Silber 800, 80g.
Dekoratives Collier aus 
22 ovalen, weiss-grünen, 
im Verlauf aufgezogenen 
A-Jadeiten von ca. 16 x 8,5 
bis 18 x 11,7 mm, bzw. 23 
Akoya-Zuchtperlen von ca. 
5 mm Ø. Jadeit mit minimen 
Haarrisschen. Ovaler 
Verschluss in Silber. L ca. 53 cm.
Verbal short test by GGTL, 
November 2019.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2003
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750, 6g.
Dekoratives, feines Anker-
Collier besetzt mit 6 Brillanten 
in Ringfassungen, das 
geometrisch gestaltete, 
brillantbesetzte Pendentif 
zusätzlich verziert mit 3 
ungleich langen Linien mit 
Brillanten und als Abschluss 
je 1 Diamant-Briolette. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 3.00 ct. L ca. 41 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2004
JADE-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 10g.
Dekorative Ohrhänger 
aus je 1 rosettenförmigen, 
diamantbesetzten Stecker, 
daran 1 beweglich montiertes 
Pendentif aus 1 weissen, floral 
durchbrochenen Jade-Tropfen, 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Diamanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.30 ct.
L ca. 7,3 cm.
CHF 2 800 / 3 800
(€ 2 590 / 3 520)

2005*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 10g.
Attraktive, moderne Creolen-
Ohrstecker, ausgefasst mit 134 
Brillanten von insgesamt ca. 
1.20 ct. L ca. 3,8 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

2006
DIAMANT-OHRSTECKER UND 
RING, GUCCI.
Weissgold 750, 10g.
Sportlich-elegante, kleine 
Ohrstecker in Form eines 
diamantbesetzten „G“ 
von zus. ca. 0.15 ct. Dazu 
passender Bandring, die 
Schauseite verziert mit 3 
diamantbesetzten „G“ von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Signiert 
Gucci, made in Italy. Gr. ca. 56.
With original box.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2007*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 11g.
Moderner, attraktiver Ring, 

die Schauseite in Form von 
2 plastisch gestalteten, 
unterschiedlich grossen Blüten, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt ca. 
5.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2008
GOLD-DIAMANT-ARMREIF, 
TIFFANY & Co.
Weissgold 750, 25g.
Modell Atlas. Ovaler Armreif 
mit Scharnier, verziert mit 
reliefierten römischen Ziffern 
auf mattiertem Hintergrund 
sowie 3 Brillanten von zus. ca. 
0.10 ct. Signiert Atlas T & Co. 
Ca. 5,6 x 4,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2009*
PERLEN-ONYX-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 25g.
Dekorative Ohrhänger 
im Art-Déco Stil, aus je 1 
brillantbesetzten Creolen-
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Ohrstecker und 1 Quaste 
aus Zuchtperlchen, mit 
diamantbesetzter Attache und 
zusätzlich verziert mit 1 Onyx-
Rondelle. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.30 ct. 
L ca. 6,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2010
SMARAGD-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 ovalen Smaragd 
von insgesamt ca. 3.00 ct, in 
Brillant-Entourage von zus. 
ca. 1.00 ct. Mutter Gold 585. 
Ca. 1,3 x 1 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

2011
SMARAGD-DIAMANT-
OHRSTECKER, um 1980.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante, kleine 
Ohrstecker, besetzt mit je 
1 oktogonalen Smaragd von 
zus. ca. 1.00 ct, umgeben von 8 

Brillanten von zus. ca. 0.40 ct.
With jewellery certificate, 
December 1982.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2012*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750, 11g.
Sportlich-eleganter, leicht 
bombierter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 
zahlreichen ovalen Smaragden 
von insgesamt ca. 5.90 ct und 
zusätzlich verziert mit Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 400 / 3 400
(€ 2 220 / 3 150)

2013
SMARAGD-DIAMANT-RING, 
um 1980.
Weissgold 750.
Klassischer Ring, besetzt mit 1 
ovalen Zambia-Smaragd von ca. 
1.79 ct, flankiert von 4 Brillanten 
von zus. ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
With jewellery certificate, 
December 1982.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2014*
SMARAGD-GOLD-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Alliance-
Modell, ausgefasst mit 25 
Smaragd-Carrés von insgesamt 
ca. 2.50 ct, leichte Tragspuren. 
Gr. ca. 53.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2015
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Smaragd von ca. 2.40 ct, 
umrahmt von 14 Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2016*
PERLEN-SMARAGD-TOPAS-
DIAMANT-SAUTOIR.
Weissgold 750, 29g.
Dekoratives Sautoir im Art-
Déco Stil, besetzt mit 20 
Smaragd-Rondellen, je flankiert 
von 2 farblosen, runden 
Topasen. Das abnehmbare, 
geometrisch gestaltete 

Pendentif verziert mit 1 weissen 
Südsee-Zuchtperle von ca. 15,5 
cm Ø mit diamantbesetzter 
Attache und 1 Quaste aus 
Smaragd-Rondellen und kleinen 
Zuchtperlen als Abschluss. 
Totalgewicht der Smaragde ca. 
59.00 ct und der Diamanten ca. 
1.80 ct. L ca. 76 cm, bzw. 10 cm.
CHF 3 500 / 5 500
(€ 3 240 / 5 090)

2017*
MALACHIT-GOLD-SAUTOIR.
Verschluss Gelbgold 750, 226g.
Sportliche Kette aus 39 
Malachitkugeln von ca. 14 mm 
Ø, runder Verschluss, besetzt 
mit 1 Malachit-Cabochon von 
ca. 15,2 mm. L ca. 66 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)
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2018*
PERLEN-CHALCEDON-
PERIDOT-COLLIER.
Dekoratives, mehrreihiges 
Collier aus sechs endlosen 
Ketten: 1 weissen-, bzw. 1 
hellgrün gefärbten mit barocken 
Süsswasser-Zuchtperlen, 3 mit 
linsenförmigen Peridoten und 1 
mit barocken Chalcedonen. Als 
Knebelverschluss 1 Chalcedon-
Viereck, bzw. 1 lange 
Süsswasser-Zuchtperle. 
L ca. 46 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2019
SET PERIDOT-GOLD-RING, 
OHRSTECKER UND 
ANHÄNGER.
Gelbgold 750, 20g.
Sportlicher Ring, besetzt mit 1 
runden Peridot von ca. 7.00 ct. 
Gr. ca. 58. Dazu Ohrstecker mit 
2 Peridoten von zus. ca. 8.00 ct 
und 1 schlichter Anhänger mit 
1 runden Peridot von ca. 5.00 ct. 
L ca. 1,5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2020
SANDUHR-ANHÄNGER, 
JULIAN JOAILLIERS.
Gelbgold 750, 7g.
Schlichter Anhänger in Form 
einer Sanduhr mit Sand aus 
St. Tropez, der Boden graviert 
St. Tropez Sand Nr. 7. An 
klassischer Schlangenkette mit 
Karabinerverschluss. 
L ca. 38 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2021*
DIAMANT-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE, 
GÜBELIN.
Gelb- und Weissgold 750, 22g.
Dekorative 
Manschettenknöpfe, aus je 2 
ovalen Ringmotiven, gehalten 
durch 1 leicht gewölbtes, 
brillantbesetztes Bandmotiv 
von insgesamt ca. 0.45 ct.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2022
DIAMANT-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 15g.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite verziert mit 23 
Diamanten in unterschiedlichen 
Grössen und Formen von 
insgesamt ca. 1.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2023*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportlich-elegante, leicht 
bombierte Halb-Creolen mit 
Stecker, pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 3.40 ct und 
zusätzlich verziert mit je 2 
geschweiften Bändern, besetzt 
mit Smaragd-Carrés von zus. 
ca. 1.40 ct. L ca. 1,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2024
BERYLL-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 84g.
Sportliches Panzer-Collier, 
in der Mitte besetzt mit 1 
oktogonalen, gelbgrünen Beryll 
von ca. 25.00 ct. L ca. 39 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2025
RUTILQUARZ-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 16g.
Dekorative Ohrhänger, aus je 
1 ovalen Rutilquarz-Cabochon 
von ca. 14,8 x 18,8 mm, mit 
brillantbesetzter Attache, 
beweglich montiert an 1 
rosettenförmigen Stecker, 
ausgefasst mit je 29 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 0.60 ct. L ca. 3 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)
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2026
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Südsee-
Zuchtperle von ca. 11,2 mm Ø 
und 1 Brillant von zus. ca. 
0.40 ct.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2027
PLEXIGLAS-DIAMANT-GOLD-
COLLIER UND OHRCLIPS, 
BINDER, um 1980.
Gelbgold 750, 88g.
Dekoratives Collier aus 8 
im Verlauf angeordneten, 
weissen, mattierten Plexiglas-
Elementen, miteinander 
verbunden durch geschweifte 
Goldstäbchen, teilweise 
ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von insgesamt 
ca. 1.20 ct. L ca. 38 cm. 
Dazu passende Ohrclips 
aus je 2 diamantbesetzten, 

geschweiften Goldstäbchen 
von zus. ca. 0.70 ct. L ca. 2 cm.
With original case.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2028*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Brillant von 
insgesamt ca. 1.40 ct, in 
Brillant-Entourage von zus. 
ca. 0.40 ct.
CHF 2 500 / 3 500
(€ 2 310 / 3 240)

2029
ZWEI SÜDSEE-ZUCHTPERLEN.
Zwei ungebohrte, eiförmige 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 
14,6 x 12,9 mm, bzw. ca. 14,7 x 
12,9 mm, mit feinem Lüster.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

2030*
OPAL-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750, 12g.
Sportlich-elegantes Modell, die 
leicht dreieckige Schauseite 
besetzt mit 1 Weissopal-
Cabochon von ca. 7.00 ct, in 
Entourage von 21 Princess-
Diamanten und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 2.30 ct. Gr. ca. 55.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2031
MONDSTEIN-GOLD-RING, 
um 1960.
Gelbgold 750, 17g.
Dekorativer Ring, besetzt mit 
1 feinen, ovalen Mondstein-
Cabochon von ca. 17 x 12 mm, 
die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit reliefierten 
Schuppenmotiven. Gr. ca. 60.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2032*
DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750, 6g.
Sportlich-elegantes 
Ankerbracelet, besetzt mit 
13 Brillanten von insgesamt 
ca. 4.20 ct, in schlichten 
Ringfassungen. L ca. 18,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)
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2033
GOLD-OHRCLIPS.
Gelb-, Weiss- und Roségold 
750, 19g.
Sportliche, dreifarbene 
Creolen-Ohrclips aus je 3 
ineinander verschlungenen 
Ringmotiven. L ca. 2,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

2034*
AQUAMARIN-GOLD-
ANHÄNGER, E. LOOSLI.
Roségold 750, 32g.
Dekorativer, quadratischer 
Anhänger mit grosser Öse, im 
Zentrum besetzt mit 1 feinen 
Aquamarin-Carré von ca. 10.50 
ct. Ca. 2,9 x 2,9 cm. L ca. 4,6 cm.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

2035
GOLD-OHRCLIPS MIT RING, 
CARTIER.
Gelb-, Weiss- und Roségold 
750, 15g.
Dekorative Tricolor-
Halbcreolen-Ohrclips mit 
Stecker, verziert mit einem 
„C“-Motiv, signiert Cartier 
1997, Nr. J31480. L ca. 1,5 cm. 
Dazu passender Ring mit 
„C“-Motiv, signiert Cartier, 
Nr. AQ3430. Gr. 50.
With original boxes.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2036
GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 27g.
Dekorative, viereckige, leicht 
bombierte Ohrclips mit Stecker, 
verziert mit Flechtmuster. 
Ca. 2,2 x 2,2 cm.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

2037
ZWEI DIAMANT-GOLD-RINGE, 
um 1960.
Gelb- und Weissgold 585, 18g.
Sportlicher Mantelring, besetzt 
mit 1 Brillant von ca. 0.90 ct. 
Gr. ca. 55. Ein zusätzlicher 
Mantelring, mit 1 Brillant von 
0.41 ct. Gr. ca. 60.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2038
AQUAMARIN-GOLD-RING.
Gelbgold 750, 19g.
Sportlich-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Aquamarin von ca. 
17.00 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 400 / 2 000
(€ 1 300 / 1 850)

2039*
DIAMANT-GOLD-BRACELET, 
GÜBELIN, um 1945.
Gelbgold 750 und Platin, 45g.
Dekoratives Bracelet, aus 
8 einseitig eingerollten, 
schnallenartigen Gliedern, 
zusätzlich verziert mit 
brillantbesetzten Elementen in 
Platin von insgesamt ca. 1.20 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 4 000 / 6 000
(€ 3 700 / 5 560)

2040
EMAIL-GOLD-BROSCHE, 
um 1950.
Gelbgold 750, 5g.
Kleine, fein gravierte Brosche 
in Form eines galoppierenden 
Pferdes, mit blau emailliertem 
Zaumzeug. L ca. 4 cm.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)
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2041*
GAGAT-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER MIT KETTE, 
ENIGMA, GIANNI BULGARI.
Roségold 750.
Modell „Lips“. Sportlich-
eleganter, runder, leicht 
gewölbter Anhänger aus Gagat 
von ca. 2,6 cm Ø, verziert mit 1 
applizierten, brillantbesetzten 
Lippenmotiv von insgesamt ca. 
1.00 ct. An feiner Zopfkette mit 
verstellbarer Länge, 
ca. 39,5 cm, bzw. 42,5 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2042
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750, teilweise 
geschwärzt.
Kleine, dekorative Ohrstecker in 
Form eines Schmetterlings, der 
Körper verziert mit je 3 kleinen 
Diamanten, die Flügel pavé-
gefasst mit zahlreichen runden, 

orangefarbenen Saphiren von 
insgesamt ca. 1.00 ct. 
Ca. 2 x 1,2 cm.
With box.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2043
SCHMUCKSTEIN-DIAMANT-
GOLD-RING, GILBERT ALBERT.
Gelbgold 750.
Modell Froissé. Dekorativer, 
asymmetrischer Ring aus 
strukturiertem Gold mit 3 
Brillanten von zus. ca. 0.15 ct 
und 10 austauschbaren 
Schmucksteinkugeln: 
Amazonit, Lapislazuli, grüner 
Achat, Amethyst, Hämatit, 
Achat, Onyx, Koralle, Karneol 
und Sodalith. Gr. ca. 54.
With pouch.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

2044
TURMALIN-KATZENAUGE-
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 
runden, grünen Turmalin-
Katzenauge von ca. 9.50 ct, 
in Diamant-Entourage, die 
Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 4 Saphir-
Cabochons von zus. ca. 0.50 ct 
und kleinen Diamanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 53.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)

2045
FANCY-BRILLANT-RING, 
um 1970.
Weissgold 750.
Klassischer Solitaire Ring, 
besetzt mit 1 gelben, 
behandelten Brillant von 1.85 ct, 
in Achtgriff-Chaton gefasst. 
Gr. ca. 54.
Verbal short test by GGTL, 
November 2019.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2046
GROSSULAR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, 
asymmetrischer Ring, 
besetzt mit 1 ovalen, gelben 
Grossular-Granat von ca. 5.50 
ct, in Zargenfassung, einseitig 
flankiert von 4 Brillanten von 
zus. ca. 0.10 ct. Gr. ca. 51.
Verbal short test by GGTL, 
November 2019.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2047
TURMALIN-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 72g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
7 satinierten Gold-Zylindern, 
bzw. 9 weiss-grünen Bicolor-
Turmalin-Zylindern. L ca. 42 cm.
With box signed Jörg Stähli.
CHF 1 400 / 2 400
(€ 1 300 / 2 220)
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2048
TURMALIN-DIAMANT-
HALSREIF UND OHRCLIPS, 
BINDER, um 1980.
Weiss- und Gelbgold 750, 100g.
Dekorativer Bicolor-Halsreif 
mit 2 Scharnieren, daran 1 
abnehmbarer Clip-Anhänger, 
besetzt mit 12 grünen 
Turmalinen in unterschiedlichen 
Schliffen von zus. ca. 5.00 ct, 
sowie 19 Diamant-Carrés und 
2 Brillanten von zus. ca. 1.00 ct. 
L ca. 38 cm. Passende Ohrclips 
in geschweifter Form, besetzt 
mit je 3 Turmalinen von zus. ca. 
2.60 ct, 2 Diamant-Carrés und 3 
Brillanten von insgesamt 
ca. 0.30 ct. L ca. 2,2 cm.
With original case.
CHF 3 400 / 5 400
(€ 3 150 / 5 000)

2049
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
ANHÄNGER, LARRY.
Gelb- und Weissgold 750, 26g.
Dekorativer Anhänger 
mit Clipöse, in Form eines 
plastisch gestalteten Panthers, 
ausgefasst mit zahlreichen 
Saphiren von zus. ca. 0.40 ct, 
bzw. Brillanten von zus. ca. 
0.90 ct. Als Augen 2 kleine 
Smaragde. L ca. 6 cm.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2050
TURMALIN-GOLD-COLLIER, 
BINDER.
Gelbgold 750, 21g.
Dekorativer, runder Anhänger, 
besetzt mit 1 grünen Turmalin 
von ca. 25.00 ct, in kugelartige 
Zarge gefasst, montiert an 
schwarzem Lederband mit 
Goldverschluss. L ca. 42 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2051*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750, 13g.
Dekorativer Bandring mit 
Gittermotiv und Gelbgold-
Bordüre, verziert mit 1 
Smaragd-Cabochon von ca. 
0.15 ct und 53 Brillanten von 
zus. ca. 0.70 ct. Gr. ca. 63.
CHF 1 200 / 1 800
(€ 1 110 / 1 670)

2052
SMARAGD-DIAMANT-RING 
MIT OHRSTECKER, um 1990.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Klassischer Entourage Ring, 
die Schauseite besetzt 
mit 1 oktogonalen, wohl 
kolumbianischen Smaragd von 
ca. 5.00 ct, mit Tragspuren, 
umgeben von 22 Brillanten von 
zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 52, mit 
Verkleinerungsspange. Dazu 
assortierte Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 oktogonalen Smaragd 
von zus. ca. 0.60 ct, umgeben 

von je 4 Diamant-Navetten, 
bzw. 4 -Baguetten von zus. 
ca. 1.20 ct.
With box for the ring.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2053
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 13g.
Dekorative Halbcreolen-
Ohrclips mit reliefierten 
Römischen Ziffern und 
Diamant-Bordüre von 
insgesamt ca. 1.00 ct. 
L ca. 2 cm.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)
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2054
AMETHYST-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 17g.
Dekorative Ohrstecker aus 
je 1 Blütenmotiv, besetzt 
mit 6 ovalen, unterschiedlich 
farbenen Saphiren von 
insgesamt ca. 12.00 ct, 
2 rosettenförmigen, 
diamantbesetzten 
Zierelementen von zus. ca. 
0.30 ct und daran beweglich 
montiert 1 ovaler Amethyst-
Cabochon von ca. 
12,6 x 16,5 mm. L ca. 4,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2055*
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750, 13g.
Dekorative Ohrhänger, aus je 
1 tropfenförmigen Amethyst 
von insgesamt ca. 18.00 ct, 
umrahmt von zahlreichen 

Diamanten, beweglich montiert 
an einen floral gestalteten 
Stecker, besetzt mit je 3 
Diamantrosen in Diamant-
Entourage. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.10 ct. 
L ca. 3,7 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2056
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 15g.
Dekorative Ohrstecker aus je 
1 stilisierten, brillantbesetzten 
Blattmotiv von insgesamt 
ca. 1.20 ct, daran beweglich 
montiert 1 tropfenförmige, 
facettierte Amethystbriolette 
von insgesamt ca. 50.00 ct. 
L ca. 4,4 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2057
GRANAT-PERLEN-DIAMANT-
GOLD-ARMREIF, Polen, 
um 1935.
Roségold 585, 36g.
Dekorativer Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite 
verziert mit 1 stilisierten 
Blütenmotiv, besetzt mit 
1 runden, eingeschliffenen 
Rhodolith mit Perlen-
Umrahmung, zahlreichen 
Diamantrosen von zus. ca. 
0.20 ct und 2 diamantbesetzten 
Ringmotiven. Tragspuren. 
Ca. 5,3 x 4,4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2058
AMETHYST-GOLD-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 585, 22g.
Dekoratives Bracelet, besetzt 
mit 6 oktogonalen Amethysten 
von insgesamt ca. 30.00 ct, bzw. 
geometrisch durchbrochenen, 

oktogonalen Goldgliedern als 
Zwischenteile. L ca. 17,5 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

2059
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier 
aus 32 leicht im Verlauf 
aufgezogenen Tahiti-
Zuchtperlen, mit auberginen 
Farbtönen, von ca. 
11 - 12,8 mm Ø, polierter 
Kugelverschluss, flankiert von 2 
diamantbesetzten Ringen. 
L ca. 43,5 cm.
With box.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)
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2060
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 12g.
Dekorative Ohrstecker 
aus je 1 tropfenförmigen 
Aquamarin von insgesamt ca. 
1.80 ct, in Brillant-Entourage, 
daran beweglich montiert 1 
diamantbesetztes „X“-Motiv 
und 1 tropfenförmiger 
Aquamarin-Cabochon von ca. 
18 x 10 mm. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 0.80 ct. L ca. 4 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2061
OPAL-RUBIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 8g.
Dekorative, floral gestaltete 
Ohrstecker, besetzt mit je 
6 Rubin-, bzw. 2 champagner-
farbenen Diamant-Navetten 
und 1 brillantbesetzten 
Kreismotiv, darunter beweglich 
montiert 1 ovaler Crystalopal-

Cabochon von ca. 16 x 12,2 
mm, mit orange-grün-gelbem 
Farbspiel. Totalgewicht der 
Rubine ca. 1.00 ct, bzw. der 
Diamanten ca. 0.40 ct. Mutter 
Gold 585. L ca. 3,8 cm.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2062
TOPAS-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 33g.
Dekorative, moderne Ohrclips 
mit Stecker, aus je 1 gefloch-
tenen, brillantbesetzten 
Linie, das Pendentif verziert 
mit 1 ovalen, blauen Topas 
von insgesamt ca. 50.00 ct 
und zahlreichen Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
4.20 ct. L ca. 6,3 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)

2063
CEYLON-PINK-SAPHIR-
DIAMANT-RING, um 1970.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
besetzt mit 1 antik-ovalen 
Ceylon-Pink-Saphir von ca. 
2.50 ct, unerhitzt, umgeben von 
18 Diamant-Carrés von zus. 
ca. 0.90 ct. Gr. ca. 53.
Verbal short test by GGTL, 
November 2019.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2064
AQUAMARIN-PINK-SAPHIR-
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Aquamarin 
von ca. 3.60 ct, flankiert von 2 
Pink-Saphiren von zus. ca. 1.80 
ct, und zusätzlich ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 1.90 ct. Gr. ca. 53.
CHF 2 200 / 3 200
(€ 2 040 / 2 960)

2065*
DIAMANT-GOLD-ARMSPANGE.
Weissgold 750, 181g.
Sportlich-elegante, 
schlangenartige, dreifach 
eingerollte Armspange mit 
Ährenmuster, die Schauseite 
teilweise verziert mit 
zahlreichen Brillanten von 
insgesamt ca. 4.40 ct. 
Ca. 4,9 x 4,6 cm.
CHF 7 500 / 10 000
(€ 6 940 / 9 260)

2066
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Alliance-
Modell, je zur Hälfte ausgefasst 
mit Rubin-, bzw. Saphir-Carrés, 
2 zusätzliche umklappbare 
Halballiancen verziert mit 
kleinen Brillanten. Totalgewicht 
der Rubine ca. 1.20 ct, der 
Saphire ca. 1.20 ct und der 
Brillanten ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)
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2067
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
JULIAN JOAILLIERS.
Weissgold 750, 13g.
Schlichter Kreuzanhänger, 
ausgefasst mit 24 Princess-
Diamanten von zus. ca. 2.40 
ct, L ca. 2,3 cm, an Fantasie-
Ankerkette, L ca. 43 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2068
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER, um 1980.
Weissgold 585.
Sportlich-elegante Ohrclips, 
besetzt mit je 1 silbergrauen 
Mabé-Zuchtperle von ca. 
15 mm Ø, umgeben von 9 
Diamant-Triangeln von zus. ca. 
2.00 ct. Ca. 2,4 cm Ø.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

2069
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 18g.
Dekorative Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 tropfenförmigen, leicht 
barocken Südsee-Zuchtperle 
von ca. 19,6 x 12 mm, gehalten 
von diamantbesetzten 
Blattmotiven, beweglich 
montiert unter 1 runden, 
geometrisch durchbrochenen, 
diamantbesetzten Stecker. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.50 ct. L ca. 3,8 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2070
MONDSTEIN-TANSANIT-RING.
Weissgold 750.
Moderner, attraktiver Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Mondstein von ca. 6.40 
ct, flankiert von 2 Tansanit-
Trillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2071
AQUAMARIN-GOLD-
OHRCLIPS, GÜBELIN.
Gelb- und Weissgold 750, 9g.
Runde, leicht boutonförmige 
Ohrclips, pavé-gefasst mit je 19 
runden Aquamarinen von zus. 
ca. 5.00 ct. Ca. 1,5 cm Ø.
With original box.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2072
AQUAMARIN-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Entourage-
Modell, besetzt mit 1 antik-
ovalen Aquamarin von ca. 9.00 
ct, umgeben von 24 Brillanten 
von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2073
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Aquamarin von ca. 7.00 ct, in 
Brillant-Entourage von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 57.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

2074
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR, 
um 1970.
Verschluss Weissgold 585.
Doppelreihiges Sautoir 
aus 96, bzw. 81 feinen, im 
Verlauf aufgezogenen Akoya-
Zuchtperlen von ca. 7,5 - 10 
mm Ø. Verschluss verziert mit 2 
Zuchtperlen und 23 Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 74 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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2075
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Gelbgold 750, 21g.
Sportlich-elegantes 
Schlangencollier, der Anhänger 
aus 1 leicht goldfarbenen 
Südsee-Zuchtperle von 
ca. 17 mm Ø, montiert an 
diamantbesetzter Öse von ca. 
0.40 ct. L ca. 43 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2076
DIAMANT-GOLD-COLLIER 
MIT BRACELET UND RING, 
GÜBELIN, um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 104g.
Dekoratives Collier im Verlauf, 
die organisch gestalteten, 
strukturierten Glieder auf 
der Schauseite verziert mit 
zahlreichen pavé-gefassten 
Brillanten von zus. ca. 1.70 ct. 
L ca. 39 cm. Dazu passendes 
Bracelet mit Brillanten von ca. 

1.50 ct, L ca. 19 cm, und Ring 
mit Diamanten von ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 54.
With original cases and copy of 
the invoices, December 1980 
and January 1981.
CHF 3 000 / 5 000
(€ 2 780 / 4 630)

2077
SAPHIR-GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE UND 
KRAVATTENKLAMMER.
Gelbgold 750, 31g.
Sportliche, ovale, leicht 
bombierte Manschettenknöpfe, 
besetzt mit je 1 Saphir-
Cabochon von zus. ca. 12.00 ct. 
Dazu passende Kravatten-
klammer mit 1 Saphir-
Cabochon von ca. 0.50 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 1 800 / 2 800
(€ 1 670 / 2 590)

2078
GOLD-OHRCLIPS.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportliche, zweifarbene 
Creolen-Ohrclips aus je 2 
ineinander verschlungenen 
Ringmotiven. L ca. 2,8 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

2079
GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE, PIAGET.
Gelbgold 750, 14g.
Dekorative, strukturierte 
Manschettenknöpfe in Form 
von je 2 stilisierten, ungleich 
langen Bambusrohren. 
Signiert Piaget.
With original case.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2080
DIAMANT-ANHÄNGER MIT 
OHRCLIPS.
Weissgold 750 und 585, 8g.
Sportlich-eleganter, 
herzförmiger Anhänger, besetzt 
mit 20 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.60 ct. L ca. 3 cm. Dazu 
passende Ohrclips, in Gold 585, 
verziert mit je 18 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. L ca. 1,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2081
RUBIN-DIAMANT-COLLIER, 
um 1960.
Weissgold 750, 14g.
Klassisch-elegantes, mattiertes 
Panzercollier, das beweglich 
montierte Pendentif besetzt 
mit 1 Rubin-Tropfen von ca. 
1.00 ct, in Brillant-Entourage 
von zus. ca. 0.40 ct. L ca. 40 cm.
CHF 1 500 / 2 000
(€ 1 390 / 1 850)
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2082*
ZWEI SAPHIR-RUBIN-
DIAMANT-BROSCHEN, 
um 1950.
Silber und Gelbgold, 9g.
Ein Paar kleine, dekorative 
Broschen je in Form einer 
Fliege, der Körper besetzt mit 
je 1 ovalen Saphir und 1 Rubin 
von insgesamt ca. 3.00 ct, 
die Flügel ausgefasst mit je 8 
Diamantrosen von insgesamt 
ca. 0.10 ct. L ca. 2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2083
PERLEN-DIAMANT-COLLIER 
MIT BRACELET, um 1970.
Weissgold 375.
Zehnreihiges Collier aus 
kleinen, leicht tropfen- und 
eiförmigen Zuchtperlen von ca. 
3,5 - 4 mm Ø, mit feinem Lüster, 
der geometrisch gestaltete 
Verschluss ausgefasst mit 
5 Diamant-Baguetten, 

zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 1.80 ct, 1 fehlt. L ca. 56,5 
cm. Dazu passendes Bracelet 
mit gleichem Verschluss, mit 
Diamanten von ca. 1.80 ct. 
L ca. 25 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2084
TOPAS-RUBELLIT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, rosettenförmige 
Ohrstecker, besetzt mit je 1 
runden, blauen Topas von ca. 
7,5 mm Ø, umgeben von 8 
runden Rubelliten von zus. ca. 
0.80 ct.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

2085*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
ovalen Thai-Rubin von ca. 1.60 
ct, flankiert von 6 Diamant-
Navetten von zus. ca. 0.60 
ct und 2 kleinen Brillanten. 
Graviert Chopard, Ref. 9748059, 
32/2938-20. Gr. ca. 52.
Verbal short test by GGTL, 
December 2018.
CHF 1 300 / 2 000
(€ 1 200 / 1 850)

2086*
GRANAT-DIAMANT-
ARMSPANGE.
Weiss- und Gelbgold 750, 13g.
Sportlich-elegante Armspange 
mit Hakenverschluss, die 
Schauseite besetzt mit 1 
rosafarbenen, ovalen Rhodolith 
von ca. 1.30 ct, umrahmt von 
1 brillantbesetzten Herzmotiv, 
und zusätzlich verziert 

mit zahlreichen Brillanten. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.70 ct. Ca. 5,1 x 4,4 cm.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 020 / 1 480)

2087
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1900.
Roségold 585.
Schlichte Stabbrosche, besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 1.20 
ct, bzw. 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 0.90 ct, mit Tragspuren. 
L ca. 3,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)
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2088
RUBIN-DIAMANT-COLLIER/
BRACELET, wohl Indien, 
um 1960.
Gelbgold 585, 55g.
Dekoratives Collier, 
alternierend besetzt mit 1 
Rubin, bzw. 1 Diamant, die floral 
durchbrochene Schauseite 
besetzt mit 9 Rubinen im 
Verlauf, zahlreichen kleinen 
Rubinen und Diamantrosen, und 
als Abschluss 10 zusätzliche 
Rubin-Pendentifs. Totalgewicht 
der Rubine ca. 10.00 ct und der 
Diamanten ca. 1.50 ct. L ca. 42 
cm, die Rückseite als Bracelet 
verwendbar, L ca. 19 cm.
CHF 2 000 / 3 000
(€ 1 850 / 2 780)

2089
DIAMANT-ANSTECKNADEL, 
um 1950.
Gelbgold 585.
Schlichte Anstecknadel, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 
0.35 ct, in krallenartiger Griff-
Fassung. L ca. 5,5 cm.
CHF 100 / 150
(€ 90 / 140)

2090
RUBIN-GOLD-COLLIER MIT 
ARMREIF, OHRSCHRAUBEN 
UND 5 KNÖPFEN, Indien,
 um 1950.
Gelbgold, 84g.
Dekoratives Rivière-Collier, 
besetzt mit 51 im Verlauf 
gefassten, ovalen Rubin-
Cabochons von ca. 4 x 3 bis 7 x 5 
mm, 1 fehlt, der floral gestaltete 
Anhänger zusätzlich verziert 
mit 17 runden und ovalen 
Rubinen von ca. 3 mm Ø bis  
12 x 9 mm. Totalgewicht der 

Rubine ca. 26.00 ct. 
L ca. 44 cm. Dazu Armreif 
mit Scharnier, verziert mit 38 
Rubin-Cabochons von zus. 
ca. 11.00 ct. Ca. 5 x 4,8 cm. 
Passende Ohrschrauben mit 
je 1 Rubin-Cabochon und 5 
rosettenförmige Knöpfe mit je 
8 Rubinen.
CHF 1 600 / 2 600
(€ 1 480 / 2 410)

2091
BRILLANT-RING, um 1920.
Gelbgold 585.
Schlichter Ring, die Schauseite 
besetzt mit 3 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 54.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)

2092
EDELSTEIN-DIAMANT-
BROSCHE, Wien, um 1870.
Silber und Gelbgold.
Dekorative, durchbrochen 
gearbeitete Brosche in Form 
eines Schmetterlings, verziert 
mit 4 Rubinen, 5 Smaragden, 
2 Opalen, mit Tragspuren, und 
zahlreichen Diamantrosen, 
als Auge 2 kleine Rubin-
Cabochons. Broschierung wohl 
später. Ca. 3,2 x 3,4 cm.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

2093
DIAMANT-RING, Frankreich, 
um 1930.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorativer Bicolor-Ring, 
die Schauseite besetzt mit 3 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.50 ct. Gr. ca. 52.
With copy of the insurance 
appraisal, May 1985.
CHF 600 / 800
(€ 560 / 740)
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2094
ZWEI DIAMANT-PERLEN-
GOLD-BROSCHEN, 
um 1910-1920.
Platin über Rosé- und Gelbgold, 
9g.
Attraktive Brosche in stilisierter 
Blumenform, die Blüte besetzt 
mit 1 wohl Orientperle von ca. 
4,5 mm Ø, bzw. 1 Altschliff-
Diamant von ca. 0.30 ct, die 
2 Blätter ausgefasst mit 10 
Altschliff-Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 4,5 cm. Dazu 
eine Stabbrosche, verziert mit 5 
wohl Orientperlen von ca. 
4,3 mm Ø, bzw. 4 Diamanten 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 6 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2095*
SCHMUCKSTEIN-SAPHIR-
DIAMANT-COLLIER MIT 
OHRHÄNGER.
Silber 925 über Gelbgold 585.
Dekoratives Collier mit 
Maschen-, Tropfen-, Blüten-, 
Blatt- und Bandmotiven, im 
Stil um 1900, besetzt mit 1 
Saphir-Cabochon von ca. 14 
x 10 mm, 2 Mondsteinen von 
ca. 10 x 8 mm, 4 Smaragd-
Cabochons von ca. 5 mm Ø, 7 
ovalen, purpurroten Turmalinen 
von ca. 5 x 3 mm, bzw. 6 x 4 
mm, und ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Diamantrosen von 
insgesamt ca. 1.00 ct. L ca. 39,5 
cm. Dazu passende Ohrstecker, 
das Pendentif besetzt mit je 1 
Mondstein- und 1 Smaragd-
Cabochon, 2 Turmalinen und 
Diamantrosen von zus. ca. 
0.50 ct. L ca. 6 cm.
With case.
CHF 6 000 / 9 000
(€ 5 560 / 8 330)

2096*
DIAMANT-BROSCHE.
Silber 925 über Gelbgold 585.
Dekorative Brosche im Stil um 
1900, in Form einer Mondsichel, 
ausgefasst mit 23 Brillanten von 
zus. ca. 1.40 ct. L ca. 5,3 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2097*
DIAMANT-ANHÄNGER, 
wohl Portugal, um 1820.
Silber.
Dekorativer, zweiteiliger 
Anhänger, aus 1 herzförmigen, 
fein floral durchbrochenen 
Pendentif verziert mit 36 
Diamantrosen, abnehmbar 
montiert an 1 blattförmigen 
Anhänger besetzt mit 18 
Diamantrosen. L ca. 5,8 cm.
CHF 1 100 / 1 600
(€ 1 020 / 1 480)

2098*
DIAMANT-BRACELET, Spanien, 
um 1910.
Roségold und Platin, 10g.
Feines Belle-Epoque Bracelet 
aus stäbchenförmigen Gliedern, 
das ovale, floral durchbrochene 
Mittelteil im Zentrum besetzt 
mit 1 Altschliff-Diamant von 
ca. 0.20 ct, und verziert mit 
zahlreichen Diamantrosen in 
Millegrain-Fassungen, flankiert 
von 2 Attachen verziert mit je 
10 Diamantrosen. L ca. 17 cm.
CHF 1 700 / 2 700
(€ 1 570 / 2 500)

2099
DIAMANT-BRACELET, um 1920.
Platin über Gelbgold.
Dekoratives Bracelet mit 
Fantasiestäbchen-Gliedern, 
das spindelförmige Mittelteil 
besetzt mit 3 Altschliff-
Diamanten und 2 Diamantrosen 
von zus. ca. 0.20 ct. L ca. 18 cm.
CHF 300 / 500
(€ 280 / 460)
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2099A*
WACHSPERLEN-BRAUT-
TIARA/COLLIER, wohl England, 
um 1850.
Total 41g.
Dekorative Tiara mit 
Orangenblüten- und 
Blattmotiven aus zahlreichen 
Wachsperlchen, Collierkette mit 
Verschluss später, L verstellbar.
CHF 200 / 300
(€ 190 / 280)

2100  ♣
DIAMANT-GOLD-COLLIER 
MIT ANTIKEM KORALLEN-
PENDENTIF.
Gelbgold 750, 20g.
Dekoratives, konisches 
Pendentif aus 1 
geometrisch gravierten, 
lachsfarbenen Korallen-
Nadeletui mit Goldmontur, 
seitlich montiert an einer 
modernen Fantasiekette 
mit diamantbesetztem 

Zwischenbarett von ca. 0.15 ct 
als Verzierung. Koralle mit 
1 Haarrisschen. Signiert Gritti. 
L ca. 44 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2101
STERNZEICHEN-ANHÄNGER, 
CARTIER, MIT KETTE, BRUNEL, 
um 1980.
Gelb- und Weissgold 750, 35g.
Sportlicher, ovaler Anhänger 
mit reliefierter Darstellung 
eines Stiers, Rückseite 
mit stilisiertem Stierkopf 
auf mattiertem Grund. 
Signiert Cartier Paris, Nr. 
112364, L ca. 4,3 cm. An 
Bicolor-Fantasiekette mit 
Karabinerverschluss, signiert 
Brunel. L ca. 81 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2102
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
FRED PARIS, um 1980.
Gelbgold 750, 8g.
Dekoratives Ankercollier, 
die Schauseite verziert mit 
3 Paaren diamantbesetzter 
Herzmotive mit insgesamt ca. 
0.50 ct. Federring-Verschluss 
signiert Fred Paris. 
L ca. 40,5 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2103
GOLD-
MANSCHETTENKNÖPFE.
Gelbgold 750, 12g.
Dekorative „Jäger“-
Manschettenknöpfe in 
abgerundeter Rechteckform, 
je mit Darstellung eines 
röhrenden Hirsches.
CHF 400 / 600
(€ 370 / 560)

2104
KORALLEN-GOLD-SAUTOIR, 
um 1960.
Gelbgold 750, 54g.
Sportlich-elegante Kette mit 
Federring-Verschluss, aus 
zahlreichen roten Mittelmeer-
Korallenkugeln von ca. 4,5 
mm Ø und 21 unterschiedlich 
grossen Goldkugeln von ca. 
3,7 bis 6 mm Ø. L ca. 220 cm.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)

2105  ♣
KORALLEN-HOWLITH-
SAUTOIR.
Endloses Sautoir mit 4 
Kettenteilen aus gehämmerten, 
ovalen Stahlringen, bzw. 4 
Folgen von tonneau-, kugel- 
und zylinderförmigen Korallen 
sowie Howlith-Zierteilen. 
Tragspuren. L ca. 131 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)
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2106
DIAMANT-GOLD-OHRCLIPS.
Weissgold 750, 14g.
Sportlich-elegante, gerippte 
Halbcreolen-Ohrclips, die 
Mittellinie verziert mit je 5 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
L ca. 2,2 cm.
CHF 500 / 800
(€ 460 / 740)

2107*
MALACHIT-LACK-COLLIER.
Verschluss Metall, Totalgewicht 
254g.
Dekoratives, zweireihiges 
Collier, aus zahlreichen 
im Verlauf aufgezogenen 
Malachitkugeln von ca. 7 - 
13,9 mm Ø, der Verschluss 
aus 2 grün/weiss lackierten, 
viereckigen Elementen mit 
Haken. L ca. 56 cm.
CHF 700 / 1 000
(€ 650 / 930)

2108
TÜRKIS-BRILLANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 585, 11g.
Klassisch-eleganter Ring, 
besetzt mit 1 ovalen Türkis-
Cabochon von ca. 13,5 x 11 mm, 
umgeben von 14 Brillanten von 
zus. ca. 2.00 ct. Gr. ca. 58.
CHF 600 / 900
(€ 560 / 830)

2109*
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorativer, floral gestalteter 
Ring, im Zentrum besetzt 
mit 1 rund-ovalen Saphir von 
ca. 2.30 ct, umgeben von 
22 unterschiedlich grossen 
Altschliff-Diamanten  von 
insgesamt ca. 2.00 ct, die 
fein gravierte, stilisierte 
Blattbordüre zusätzlich verziert 
mit 10 kleinen Saphiren von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 47.
CHF 800 / 1 200
(€ 740 / 1 110)

2110
TANSANIT-SAPHIR-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750, 15g.
Sportlich-elegante Creolen-
Ohrstecker, pavé-gefasst 
mit Saphiren und Brillanten, 
daran abnehmbar montiert je 
1 tropfenförmiger Tansanit-
Cabochon von ca. 18 x 12,3 mm, 
mit saphirbesetzter Attache 
und 1 ovales Ringmotiv, verziert 
mit Saphiren und Brillanten. 
Totalgewicht der Saphire 
ca. 3.00 ct, 1 fehlt, bzw. der 
Brillanten ca. 0.40 ct. Mutter 
Gold 585. L ca. 4,4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2111*
LAPISLAZULI-COLLIER.
Kupferlegierung, 457g.
Sportliches Collier aus 24 
im Verlauf aufgezogenen 
Lapislazulikugeln von ca. 
12,8 - 22,5 mm Ø, bzw. 
facettierten Kügelchen als 
Zwischenteile. L ca. 59,5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
(€ 930 / 1 390)

2112
JADEIT-GOLD-COLLIER.
Verschluss Gelbgold 916, 309g.
Dekoratives Collier aus 71 im 
Verlauf aufgezogenen A-Jadeit-
Rondellen in unterschiedlichen 
Farben und Grössen von ca. 
12,4 - 23,5 mm Ø. 
„S“-Hakenverschluss in 
Gelbgold. L ca. 59 cm.
Verbal short test by GGTL, 
January 2020.
CHF 900 / 1 400
(€ 830 / 1 300)
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